

炎炎夏日催生“跑腿经济”

张尚殊

民间有句老话：“热在三伏”。可在入伏之前，北京就从7月2日开始了近5天时间里持续35度以上高温炎热天气，随后更是接连出现暴雨。如此恶劣的天气着实给不少美食爱好者出门出了一道难题，不过，道高一尺，魔高一丈，不少宅男宅女在避暑避雨的同时，依然可以满足自己的口福，外卖成为了他们的救星，也由此催生了“跑腿经济”。

在采访中，一家外卖网站的负责人告诉记者，自入夏以来，公司业务量一路攀升，现在每天仅北京市内就要接上千单业务，比春秋两季增加三分之一。

家住亦庄的刘女士自称是个十足的“宅女”，自从7月13日初伏第一天，刘女士就没迈出家门一步。这自然少不了外卖的功劳，刘女士向记者展示了厚厚一叠的外卖宣传单，从甜品冷饮到火锅佐料应有尽有，只要在家打个电话或者在网上点几下鼠标，就可以坐等美食登门了。

以往只听说网购，不仅仅是吃饭，刘女士告诉记者现在就连去超市买日用品都可以足不出户了，在电脑前，刘女士打开了某超市的网站，从牛奶面包到肥皂手纸，都可以宅配。

据业内人士透露，夏日的“跑腿经济”虽然被宅男宅女带动了不少，但白领阶层才是真正的主力军。在北京CBD地区，就催生了不少跑腿公司。

记者调查，仅微博上专门代送饮料、甜品的代送公司就有200多家。比起一些甜品店、咖啡店动辄上百元的“起送价”，这些跑腿公司的配送门槛要低得多，往往一杯咖啡就能够代买。

“在微信或微信上下单后，加2元外送费，咖啡就能直接送上门。”一家在国贸专门提供咖啡代送业务的公司负责人告诉记者，和春秋两季相比，夏天的销售量几乎提高了一倍，一天能卖700-800杯饮品。他同时介绍，目前，公司的顾客群主要是写字楼、银行、医院等上班人群。“一些公司有会议时一订就是四五十杯。”同时配送甜品的代送公司有关负责人则介绍，近两个月来，饮料和甜品的销售量相比冬天时增长了60%左右。

据跑腿公司的服务人员介绍，凡是北京地图上能看到的点，跑腿师傅几乎都跑到过。近的话，就在几百米以内，远的有大兴、十三陵。公司现在的业务五花八门，送中西式外卖快餐、送冰淇淋、送文件……跑腿服务对象多为白领阶层、生活较富裕的人群，收费便宜的十多元，贵则几百元。

此外，夏季的宵夜市场还成为各大24小时便利店争夺的重要商机。记者从北京7-11等便利店获悉，6月以来，凌晨后平均每2个小时就会有三四拨客人进店消费。这比起冬春两季的客流有明显增长。为备足货品，不少门店会特意在晚上10点到12点左右增加一次冷饮的进货。

您家水龙头铅超标吗

王艳艳

日前，有电视栏目实验表明，多个品牌龙头浸泡水铅含量超过了国家标准，其中不乏九牧、恒洁等知名品牌。而上海质监部门的检测结果也证实，不少品牌水龙头存在铅含量超标问题。

昨日，记者走访郑州数家卫浴品牌店发现，除不漏水、不生锈等说法，如今各大水龙头品牌都在打“无铅”牌。

然而有不愿透露姓名的代理商告诉记者：“无铅龙头”并非完全无铅。

所谓“无铅”，只是在国家标准范围内将铅含量降到最低，多采取

一种工序，即将龙头内壁表面的铅洗掉，再涂上一层其他物质，使龙头材质的铅与水隔绝，但并非完全不含铅。这一说法在多位业内人士的口中得到证实。

不少厂家都在致力于开发低铅型的水龙头，但由于国家在水龙头含铅方面的管理制度还不完善，消费者该如何分辨，或者如何避免铅危害？

医学专家的建议是，早晨经水龙头放出的自来水含铅较多，应待水放出3-5分钟后再使用。

另有业内专家提示，购买龙头时，消费者还应仔细查看水龙头电镀质量，好的电镀光亮如镜，用手在表面按一下，手纹痕迹会很快消失。



随着气温的升高，许多市民喜欢到商场里避暑。日前，在一家商场的儿童游乐区旁，一位市民告诉记者，遇上周末，去公园怕孩子中暑；在商场里，不仅凉爽，还有小朋友一起玩，家长也可以逛逛商场购买自己需要的商品。据某商场负责人介绍，天气炎热，中央空调也成为吸引顾客的一样“法宝”，不仅为商场赚足人气，也提高了商场的销售额。图为我市天润商场的儿童游乐区一角。

本报记者 杨柳 摄

征集线索

如果您了解消费行业的侵权内幕；如果您的合法权益遭受严重侵害；如果您有成功的维权经验与我们分享……请与我们联系。让我们携起手来，共创消费者权益保护事业的美好未来。

联系电话：13803769176
电子邮箱：xyrbsm@163.com

商贾新闻部

夏季警惕劣质太阳镜伤眼

赵兵辉

炎炎夏日，为了遮挡刺眼的阳光，市民出行大多会选择佩戴时尚的太阳镜。殊不知，如果买到了劣质的太阳镜，不仅起不到防紫外线的功效，甚至会损伤眼睛，严重的还会导致头疼、头晕。

专家提醒，地摊和饰品店的低价太阳镜多为“三无产品”，消费者购买时最好到专业眼镜店挑选，并认准“QS”标识。此外，选购太阳镜不要一味追求漂亮好看和便宜，更重要的是关注其防紫外线的功能、镜片质量和框架设计等方面的问题。

低价太阳镜多为“三无产品”

自入夏以来，太阳镜的销售也日渐火爆，眼镜店、饰品店、街头地摊上摆满了花花绿绿的太阳镜。太阳镜价格普通的七八十元，贵的要五六百元，甚至有上千元的进口太阳镜。

记者调查发现，不少市民购买太阳镜都热衷选择饰品店或是街边地摊，而真正的专业眼镜店却鲜有人问津。饰品店和地摊上的这些太阳镜样式时尚，五颜六色，价位多在20元到50元不等，最贵不会超过100元，吸引了不少年轻人前来选购。

正规眼镜店里出售的太阳镜上都详细标明了生产厂家的名称、地址、电话、眼镜的功能、材质等信息。不过，饰品店里价格十分便宜的太阳镜，大部分都是裸镜销售，有的从镜框到镜片没有任何商品信息，甚至没有商标，有些产品也只是简单地贴了品牌名称，很难看到生产厂家、生产日期、合格证等标志。

据质监局工作人员介绍，目前太阳镜行业标准较严格，要求生产厂家必须取得生产许可证，且产品标志上应有产品执行标准、类别、颜色、镜架尺寸、质量等级、生产厂名和商标等内容，有的还附有专业质

检报告。合格的镜片表面光滑没有磨痕，清晰没有瑕疵，也不会有光线折射等现象。

劣质太阳镜容易伤眼

暨南大学附属第一医院医学博士陈祖辉表示，长时间戴劣质太阳镜可能会导致看东西模糊和视力下降、日光性角膜炎、角膜内皮损伤、眼珠黄斑变色等。一些散光、近视、远视患者尤其要注意，这些人戴太阳镜一是对眼睛不好，另外也不利于出行安全。而无论多好的太阳镜，都不适合长时间佩戴。特别是正处在发育期的未成年人，更是要注意，最好不戴，以免影响眼睛正常发育。

专家提醒，如果想佩戴太阳镜，最好到专业眼镜店挑选，千万不要贪图便宜而伤到眼睛。选择太阳镜，首先要看是否阻挡紫外线和一些有害光，比如强烈的阳光、雪地反射的眩光等，其次才是美观时尚。尤其是镜片质量，如果镜片不合格，只图便宜好看，长时间佩戴这种眼镜，会直接影响眼睛视力。

消费视点

再创新文明城市
“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



山呼海啸风，
动地起宏钟。
千古华山月，
万里箭张弓。
中国梦，
民族复兴，
气势壮如虹！

一清



公告

和力达(信阳)药业有限公司名下全部资产(含土地、房产、设备等)已通过司法程序拍卖处置完毕。拍卖款已经交付信阳市中级人民法院。自本公告之日起10日内望各债权人(含拖欠工资、社会保险、水费、电费、各供应商流动拖欠应付款、建筑设备款等)持相关手续到和力达(信阳)药业有限公司门卫室登记。

联系人:于先生 13839949798
13949552694

和力达(信阳)药业有限公司
2013年7月30日

声明

●兹有信阳同创会计师事务所有限责任公司银行开户许可证(核准号:J5150000279101),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘青的专业技术资格证书——初级护师(证书编号:D1707011400010),因不慎丢失,特声明作废。

信阳水利技校奥鹏
成教专本科
火热招生中……

东北师范大学、吉林大学、中国地质大学(北京)专业齐全,通过率!毕业证高等教育学生信息网可查。
地址:信阳市南湾湖风景区水利技校综合楼2楼
电话:0376-8169656
13663975918

信阳同创会计师事务所
MUSIC ZONE KTV
唱情歌 听情歌 听好声音 听好歌
信阳同创会计师事务所(信阳南湾湖) 114网络KTV

遗失声明

民生人寿保险股份有限公司信阳中心支公司,不慎丢失首期保险费暂收收据39份:
86320101877498,
86320101877801-86320101877825,
86320101877839,86320101877840,
86320101877938-86320101877942,
86320101878326-86320101878328,
86320102289361-86320102289363,
续期保险费暂收收据100份:
86320900314001-86320900314100,
民生富贵吉祥保险激活卡1份:
86728007130700010785,特此声明作废。

民生人寿保险股份有限公司信阳中心支公司
2013年7月24日